10.09.2010 16:36 -

В Перу от алкогольного отравления умер победитель конкурса "Кто выпьет больше меня", сообщают местные СМИ.

50-летний мужчина выпил 13 стаканов коктейля на основе здешней тростниковой водки.

Однако через несколько часов после окончания конкурса он почувствовал себя плохо и умер прямо у себя дома.

Серьезное алкогольное отравление получили еще пять участников этого соревнования.

Напомним, на Закарпатье 14-летняя школьница впала в кому после отравления алкоголем.

Ученица одной из школ района в тяжелом состоянии попала в приемное отделение Мукачевской областной детской больницы.

Как диагностировали врачи, девочка находилась в алкогольной коме, у нее наблюдалась алкогольная интоксикация.

BBC Russian